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гр. София,  12.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2630 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:18 часа се явиха: 

Касатор П. В. Д., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. З., с 

пълномощно по делото. 

Ответникът НАЧАЛНИК Г. КЪМ СДВР – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), 

редовно призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Д.. 

 

Адв. З.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с 

оглед което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. З.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Представям допълнително споразумение към трудов 

договор, с което удостоверявам, че касаторът работи в [населено място]. 

Прокурор Д.: Не възразявам да се приеме доказателството. Нямам доказателствени 

искания.  

 

Съдът счита, че следва да приеме представеното писмено доказателства, дали ще бъде 



ценено е въпрос по същество на делото. Поради това  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представеното от касатора в днешното съдебно заседание 

писмено доказателство. 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. З.: Освен аргументите в жалбата, моля да имате предвид ниската степен на 

обществена опасност на деянието и дееца, същият няма други нарушение. Моля да 

приемете, че случаят е маловажен. Алтернативно моля, тъй като живее в Долна баня и 

всеки ден се налага да пътува за работа и има нужда от СУМПС, лишаването за срок 

от 3 месеца значително ще затрудни ходенето му на работа, моля да постановите 

наказание за срок от 1 месец лишаване от правото да управлява МПС, който е 

минимумът, предвиден от законодателя. Моля да уважите жалбата и отмените 

решение на СРС.  

Прокурор Д.: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. Решението 

на СРС намирам за правилно и законосъобразно. 

 

Съдът ще се произнесе с решение в едномесечен срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:21 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


